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Veselé Vánoce a šťastný nový rok 2026 
 

Milí spoluobčané,  
čas plyne jako voda, rok se sešel s rokem a opět nám nastal adventní čas a všemi 
očekávané a nejkrásnějšími svátky roku, Vánoce. 
Tento nádherný čas milují nejen naši nejmenší, ale i my dospělí. Tyto svátky jsou svátky 
pokoje, radosti, štěstí a obdarovávání se. Je to období, kdy si projevujeme vzájemnou úctu 
a lásku. Zkusme popřemýšlet o tom, jak jsme i my osobně lidští a uctiví k ostatním lidem,   
ke svému okolí a k přírodě. Buďme přející a těšme se i z radosti a štěstí druhých. Každý 
z nás s vděkem přijímá vlídné lidské slovo, pohlazení nebo pohled a svět se pak stává 
rázem krásnější. Zanedlouho se v našich domovech rozvoní vánoční stromeček a vůně 
pečeného cukroví. Děti již odpočítávají dny, kdy nastane Štědrý den, a už teď se těší              
na dárky, které si přály. Štědrovečerní večeře a rozdávání dárků má pro nás tu nejhezčí        
a neopakovatelnou atmosféru. V době Vánoc se také setkáváme s našimi nejbližšími a také 
v duchu vzpomínáme na naše nejdražší, kteří již nejsou mezi námi. 
Dovolte mi proto, milí spoluobčané, popřát Vám u příležitosti těchto překrásných svátků 
požehnané Vánoce naplněné pokojem, radostí, štěstím a láskou v kruhu nejbližších. Našim 
nejmenším pak, aby pod stromečkem našli ten nejhezčí dárek, který si přáli. 
Zároveň Vám do nového roku přeji všechno nejlepší, hodně zdraví, štěstí, životního 
optimismu, lásky a rodinné pohody. Ať je váš nový rok rokem plný radostných chvil, 
splněných snů a úspěchů v osobním i profesním životě. 

         Antonín Fojt, starosta obce
   

BOŘITOVSKÝ   ZPRAVODAJ 
Ročník 2025/číslo 12 

                                        Ročník 2026/číslo 1 
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Oznámení obecního úřadu 
V měsíci prosinci proběhla v obci lokální oprava komunikací, kterou realizovala firma DEAS 
s.r.o. Opraveny byly křižovatky ulic náměstí U Václava-Chlumská, křižovatka náměstí             
U Václava-K Vodárně, komunikace v ulici Úzká, Sokolská, Horní Zádvoří, Čížovky a další 
překopy a závady na obecních komunikacích. Náklady dosáhly částky cca 870 tis. Kč.  
 
V současné době probíhá na farském kopci z důvodu rozšíření distribuční soustavy                   
k výměně staré trafostanice za novou kioskovou trafostanici, uložení kabelu vedení VN            
a také kabelu NN do země. Realizátorem stavby je firma EG.D montáže s.r.o. Obec nemůže 
průběh, kvalitu ani termín dokončení stavby nijak ovlivnit. Jedná se o stavbu ve veřejném 
zájmu, v souladu s energetickým zákonem č. 458/2000 Sb. 

 
• Starosta obce svolává veřejné zasedání zastupitelstva obce, které se koná v pondělí 

15. prosince 2025 v 18,00 hodin v zasedací místnosti obecního úřadu. 
• Obec opět nechala vytisknout stolní kalendáře na rok 2026 s fotografiemi obce a jejího 

okolí. S laskavým svolením paní Dagmar Kotoučkové byly použity i fotografie z jejího 
osobního archívu. V kalendáři naleznete i svozový kalendář odpadů a upozornění             
na nejvýznamnější akce v obci v roce 2026. Kalendáře budou občanům do domácností 
doručeny do konce letošního roku. 

• Obecní úřad bude z důvodu čerpání dovolené uzavřen od 22.12.2025 do 2.1.2026. 
 

Návrh výše poplatků na rok 2026, který bude předložen ke schválení zastupitelstvu 
obce na jeho zasedání, které se bude konat v pondělí 15.12.2025. 
Odpady  800,- Kč/rok fyzická osoba 

800,- Kč/rok volný rodinný dům, rekreační nemovitost 
Poplatek za psy 100,- Kč/rok za 1. psa, 150,- Kč/rok za každého dalšího 
Nájem sálu hasičky 250,- Kč/hod. v létě, 350,- Kč/hod. v zimě 
Zahrádky      1,- Kč/m2/rok 
Tálky            0,20,- Kč/m2/rok 
 
 

Odpadové hospodářství 
Informace o odpadovém hospodářství, motivačním a evidenčním systémem (MESOH), 
který byl zahájen 1.10.2024 a ukončen 30.9.2025. V současné době se do tohoto systému 
zapojilo 87 % stanovišť, 79 % se přihlásilo do odpadového účtu, 70 % stanovišť vyplnilo 
odpadový dotazník a 63 % stanovišť potvrdilo inventuru. Poplatek na osobu na rok 2026       
je navržen stejný jako letos, a to 800,- Kč. Hodnota EKO bodu zůstane 7,- Kč. V praxi                 
to znamená, že základní poplatek bude stanoven, pokud to schválí zastupitelstvo obce,       
na 800,- Kč, mínus získané EKO body x 7,- Kč. Maximální sleva je však 70 %. Nejlepší 
občané, kteří třídili odpad, budou platit v průměru kolem 240,- Kč.  
 

• Poplatky je možné hradit v hotovosti na obecním úřadě od 1. února do 30. dubna 
2026. Ve stejném termínu lze platit i bezhotovostním převodem na účet obce 
Bořitov, č.ú.: 6229631/0100. Informaci, kde každý občan nalezne svůj variabilní symbol 
a částku za odpady na rok 2026, bude zveřejněna v odpadových účtech od 1.2.2026 
(www.mojeodpadky.cz). Každý občan má svůj variabilní symbol, tj. při platbě 4členné 
rodiny se pošle 4x platba. 

• Zkontrolujte si prosím své odpadové účty a doplňte v kolonce kontaktní osoba 
emailovou adresu. Bílé pytle, které dostanete na obecním úřadě zdarma, používejte 
výhradně na svoz plastů a papíru od domu. 
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• Poplatek za odpady uhradí všichni občané, kteří mají trvalý pobyt v Bořitově a majitelé 
vlastnící neobydlenou nemovitost v Bořitově.  

• Poplatek za odpady se neplatí za dítě, které se narodí v daném roce.   
• Poslední svoz pytlovaného plastu a papíru v prosinci 2025 proběhne ve středu 

17.12.2025, poslední svoz komunálního odpadu 31.12.2025  
• V roce 2026 bude svoz komunálního odpadu probíhat ve 14-ti denních intervalech, vždy 

ve středu, každý lichý týden. První svoz tedy bude ve středu 14.1.2026.  
• Pytlovaný sběr plastu a papíru od domu 2026 bude probíhat ve 28 denních intervalech. 

První svoz proběhne ve středu 14.1.2026. 
• Sběrna papíru (budova za OÚ Bořitov) bude otevřena od 16.00 do 17.00 hodin.  

Leden  pondělí 12.1.  
Únor pondělí 16.2. 
Březen  pondělí 16.3.  

• Sběrné středisko Černá Hora – odpadů Bořitov je v průmyslové zóně městyse Černá 
Hora. Provozní doba: středa 14.00 – 17.00 hod., sobota 9.00 – 12.00 hod. Jistě jste             
si všimli že SSO je rozšířené o další plochu. Výhodou určitě bude, že se do dvora vjede 
jedním vjezdem a druhým se vyjede. Nyní je na krajský úřad předložen ke schválení 
provozní řád a po jeho schválení bude SSO otevřeno. Uvažuje se, že bude otevřeno 3x 
v týdnu. Ve středu 24.12., v sobotu 27.12. a ve středu 31.12.2025 bude sběrné 
středisko uzavřeno.  

• Kompostárna Krhov: Provozní doba celoročně každou sobotu od 9.00 – 11.00 hod. Lze 
zde zdarma uložit od občanů Bořitova sjednané druhy biologicky rozložitelných odpadů. 
Mezi ně patří veškeré odpady rostlinného původu (bez plastů, kamení a nečistot), větve 
stromů do průměru 20 cm. Po domluvě lze uložit i jinou velikost a kořeny. Při využití            
se každý prokáže průkazem totožnosti s trvalým pobytem v Bořitově. Telefonní kontakty 
na obsluhu: Jan Musil st. 602 126 984 nebo Jan Musil ml. 607 199 629. 

 

Obecní úřad Bořitov děkuje všem občanům, kteří třídí domovní odpad, který                       
je vykazován v systému EKO-KOM. Firma EKO-KOM finančně podporuje třídění odpadů 
v obci. Jedná se o plasty, papír, sklo a železo.  
 

Televizní a kabelový rozvod – 3C spol. s.r.o., platba na rok 2026 
• Poplatky ve výši 800,- Kč se budou hradit buď na účet společnosti, přes SIPO nebo 

složenkou.  
• Číslo účtu 224448621/0100, variabilní symbol má každý účastník přidělený. 
• Poplatek za připojení nového účastníka se hradí firmě 3C spol. s r.o. 
Při potížích s kabelovou televizí volejte p. Jiřího Hoška, tel. 605 447 552. 
 

Oznámení ZŠ a MŠ Bořitov 
Poslední týdny roku 2025 v ZŠ a MŠ Bořitov 
Nastalo nejen dětmi dlouho očekávané období adventu a těšení se na Vánoce. Děti s paní 
učitelkami vyzdobily prostory školy a školky, povídáme si o významu klidu, ztišení a příprav 
v tomto čase. 
Děti již mají za sebou vystoupení na Rozsvícení vánočního stromu na bořitovském náměstí 
a vyrábění dárků na vánoční jarmark pro své nejbližší. Děti obou tříd ve školce pilně trénují 
na vánoční besídky pro rodiče a školní děti se připravovaly na svůj tradiční „Vánoční koncert“ 
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s muzikanty z Ludíkovské scholy. Bohužel vzhledem k vysoké nemocnosti dětí ve škole 
se letošní koncert konat nebude. 
 
Ještě se ale přenesme o pár týdnů zpět. 
Listopad se v naší mateřské škole nesl v duchu svatomartinských tradic. Během 
Svatomartinského týdne si děti povídaly o legendě sv. Martina, společně pekly martinské 
rohlíčky a na připravené stezce sv. Martina plnily tematické úkoly. 
Velkým zážitkem byla také návštěva paní Veselé s hudebním programem Muziko-hrátky. 
Děti si poslechly krásnou hudební pohádku doprovázenou netradičními hudebními nástroji 
a poté si samy vyzkoušely, jaké to je na některé z nich zahrát. 
Nechyběl ani výlet – s dětmi jsme se vydali do kina v Doubravici na animovanou pohádku 
Medvídek panda v Africe, která měla u malých diváků velký úspěch. 
 
Výuku školních dětí zpestřilo během listopadu několik kulturních a sportovních akcí. 
Starší žáci navštívili Janáčkovo divadlo Brno a zhlédly dětskou operní pohádku „Ferda 
Mravenec“, inspirovanou známou knihou Ondřeje Sekory. Mladší děti se vypravily                 
do Mahenova divadla na představení „Kubula a Kuba Kubikula“.   
Každý rok se snažíme navštívit s dětmi prostory klasického divadla a přiblížit jim prostředí, 
ve kterém se mohou seznámit s uměním a kulturou, s prostředím, které rozvíjí jejich fantazii, 
myšlení a emoční inteligenci. 
Všechny ročníky absolvovaly besedy a čtenářské dílny v Obecní knihovně Bořitov, které 
připravila paní Olga Odehnalová s paní Šamonilovou z rájecké knihovny. Prvňáčkům byly 
slavnostně předány Slabikáře, do kterých se mohou s chutí pustit číst, protože již zvládli 
všechna písmena. 
Ještě bych ráda zmínila preventivně výchovný program Hasík, který absolvovali žáci         
3. a 5. ročníku pod vedením instruktora pana Michala Kobylarze. Tento program 
akreditovaný MŠMT zaměřený na vzdělávání žáků v oblasti požární ochrany a ochrany 
obyvatelstva má za cíl naučit děti, jak se chovat při požáru, jak předcházet vzniku požáru, 
chovat se bezpečně a zodpovědně. 
V prosinci čekají na děti další akce, programy, besídky a koncerty, spojené s adventem           
a potom vánoční prázdniny, které začínají v pondělí 22. prosince. Do školy se vracíme             
v pondělí 5. ledna 2026. 
 
Jménem svým i jménem 
zaměstnanců školy přeji všem 
příjemný adventní čas, krásné 
Vánoce a hodně zdraví, lásky a 
pohody v novém roce 2026.  
 
         Š. Hlavatá, ředitelka školy 
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Kulturní komise 
V sobotu 29.11.2025 jsme společně zahájili 
adventní čas při slavnostním rozsvícení 
vánočního stromu.  
Dopoledne patřilo nejmenším, kteří                 
se aktivně zapojili do pohádky „O neposedné 
hvězdičce“. Odpoledne proběhla krásná 
vánoční vystoupení dětí z MŠ a ZŠ, která 
vytvořila hřejivou náladu. 
Na závěr akce dorazil Mikuláš se svou 
družinou a všechny hodné děti štědře 
obdaroval. Děkujeme Vám za společně 
strávené chvíle a příjemnou atmosféru.  
Ještě před Vánoci se 10.12.2025 uskutečnila 
tradiční akce „Česko zpívá koledy“, tentokrát 
na náměstí u Václava. 
Za Kulturní komisi Vám přejeme krásné            
a klidné svátky plné pohody a těšíme              
se na Vás v novém roce! 
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Knihovna Bořitov 
Vedoucí knihovny přeje všem spoluobčanům klidné a pohodové 
vánoční svátky a do nového roku 2026 pevné zdraví, štěstí                
a spokojenost. 
 
Upozornění: 
V úterý 16.12.2025 bude knihovna zavřena.  
Otevřeno bude ve čtvrtek 18.12.2025 od 13 do 19 hodin. 
 
Otevírací doba v době vánočních svátků 2025:  
úterý 23.12.2025 zavřeno 
čtvrtek 25.12.2025 zavřeno 
úterý 30.12.2025 otevřeno 13–19 hodin 
čtvrtek 1.1.2026 zavřeno  
 
Otevírací doba knihovny v roce 2026: 
úterý  13–19 hodin 
čtvrtek 17–19 hodin 
 
 
 
Orel Bořitov 
• Děkujeme všem účastníkům tradičních vánočních dílniček, kteří dorazili a společně              

s dětmi nasáli atmosféru začínajících Vánoc. 

• Malí i velcí zpěváci se zúčastnili celorepublikové akce ČESKO ZPÍVÁ KOLEDY                    
s Deníkem, která se nově uskutečnila na náměstí U Václava ve středu 10.12.2025. Zde 
jsme si společně zazpívali nejznámější koledy, s hudebním doprovodem kapely NaLiTo!  

• Již tradičně Vás zveme na ŽIVÝ BETLÉM, který se uskuteční na Štědrý den ve středu 
24.12.2025 ve 14 hodin na orelsko-farním dvoře. Přijďte si pro Betlémské světlo, nasát 
vánoční atmosféru, popovídat si s přáteli, zazpívat koledy a shlédnout slavný příběh             
v podání dětí z Bořitova i okolních obcí. Těšíme se na Vaši účast! 

• V sobotní podvečer 27.12.2025 si Vás dovolujeme pozvat na TURNAJ                                      
V ELEKTRONICKÝCH ŠIPKÁCH. Akce proběhne od 17 hodin na Orlovně. Startovné 
80,- Kč, registrace do 18 hodin. Pěkné výhry, dobrá nálada a občerstvení zajištěno. 

• Poslední den v roce – tj. v úterý 31.12.2025 proběhne SILVESTROVSKÝ POCHOD          
na Chlum. Sraz účastníků pochodu v 10 hodin u lávky za hasičskou zahradou. 

• Orel Bořitov děkuje všem spoluobčanům za celoroční podporu a účast na našich akcích 
v roce 2025. Tento rok jsme pro Vás uspořádali přes 20 kulturních, sportovních,                    
či dětských akcí. Jsme velmi rádi, že Vás pestrá nabídka našich akcí láká a každoročně 
se na těchto událostech zvyšuje počet návštěvníků nejen z Bořitova, ale také ze širokého 
okolí. Velké poděkování si bezesporu také zaslouží všichni aktivní členové Bořitovského 
Orla, bez jejichž obětavé pomoci a obrovského nasazení by nebylo možné být tak 
aktivním spolkem. Všem přejeme požehnané a klidné Vánoce, dětem bohatou nadílku 
pod stromečkem a těšíme se na shledanou v roce 2026, který bude na Orlovně opět velmi 
pestrý a akcemi nabitý! 
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Farnost Bořitov 
 
Vycházet ze tmy ke světlu, aneb adventem k Vánocům 
 

V tomto ročním období pozorujeme, jak se nám 
nejvíce krátí dny a noci naopak dospívají                 
k svému vrcholu. Když ztrácíme vnitřní klid           
ve svém životě, připadá nám také všechno kolem 
nás černější a smutnější, než ve skutečnosti je. 
Hezké a krásné chvíle se pak zdají ještě 
prchavější, než běžně bývá. Život přináší obojí, 
krásné a obtížné situace. Není vždy správné 
před nepříjemnou skutečností utéci či naopak       
si uměle navodit radostné chvíle a namlouvat si, 
jak jsem šťastný.  Umění je prožít to či ono, tak, 
aby rostla naše životní moudrost a zralost srdce. 

      Advent, to je vycházet ze svých existencionálních temnot a přicházet do místa 
božského světla a pomoci, jenž může naši tíseň a bolest proměnit v novou životní sílu.   
Někteří starší lidé si ještě vzpomenou, na tak zvané rorátní mše v adventu, které začínávaly 
brzy ráno ještě za tmy. Vyjadřovaly to důležité: nechat naše tísnivé skutečnosti života 
prozářit světlem Božího příslibu. Tím místem proměny, kde vycházíme ze svých lidských 
nejistot do jistoty božského přicházení je událost Božího vtělení – či lépe narození Pána 
Ježíše Krista ve zlomovém okamžiku dějinné časové osy. 
      My na jedné straně vycházíme ze sebe s určitým rozechvěním a zpokorněním                    
a na druhé straně s radostným očekáváním směřujeme k této události božského přicházení. 
Zkušenost víry nás ale ujišťuje, že v každé studené jeskyni lidského žití, může být započato 
k novému životu …  
                              K tomuto otevření se Božímu životu zve všechny 

     Jan Klíma, duchovní správce farností Bořitov, Černá Hora, Dlouhá Lhota 
 
 
Rozpis vánočních mší: 
 
24.12. středa 14:00  Živý betlém na orelsko-farním dvoře + betlémské světlo 

  16:00 První vánoční mše Dlouhá Lhota (pro děti) 
 21:00 Půlnoční mše Černá Hora (jedná se o společnou mši            

pro Bořitov a Černou Horu, příští rok bude naopak půlnoční              
v Bořitově) 

25.12. čtvrtek   9:00 Slavnost Narození Páně, hlavní vánoční mše s koledami 
 

                                                       14:00 - 17:00        Otevřený kostel pro návštěvu betléma 
 
26.12. pátek       9:00 Svatoštěpánská mše 
 

             14:00 - 17:00        Otevřený kostel pro návštěvu betléma 
 
28.12. neděle      9:00 Sv. Rodiny, obnova manželských slibů 
 
31.12. středa     16:00 Děkovná mše za uplynulý rok 
 
1.1.  čtvrtek        9:00 První novoroční mše 
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Tříkrálová sbírka 2026 
V sobotu 10. ledna 2026 od 13 hodin, se do našich domácností opět vydají skupinky 
koledníků Tříkrálové sbírky, aby popřály vše dobré do nového roku a přinesly tradiční 
požehnání. 
Srdečně děkujeme za každé milé přijetí i za podporu této dobročinné sbírky. 
Vaše příspěvky pomáhají tam, kde je to opravdu potřeba. 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
Zdravotní středisko Černá Hora 
MUDr. Jiřina Lepková 
22.12.2025 - 2.1.2026 dovolená, zástup ordinace MUDr. Pavla Zukala, Lipůvka 277                        

po předchozí telefonické domluvě na tel. čísle 516 431 504. 
 
MUDr. Kristýna Pejchalová 
12.12.2025  dovolená, zástup MUDr. Jiřina Lepková 
19.12.2025  dovolená, zástup MUDr. Jiřina Lepková 
29.12.2025  dovolená, zástup Všeobecný lékař Lomnice, tel. 778 442 942 
30.12.2025  dovolená, zástup Všeobecný lékař Lomnice, tel. 778 442 942 
31.12. 2025  celozávodní dovolená 
 
 
TJ Sokol Bořitov 
Výbor TJ Sokol Bořitov přeje svým členům, příznivcům a všem spoluobčanům krásné              
a pohodové vánoční svátky, bohatého Ježíška a do nového roku 2026 hodně štěstí zdraví, 
rodinné pohody, hodně osobních, sportovních i pracovních úspěchů. Nezapomínejme, že 
pohyb a sport jsou důležitou součástí zdravého životního stylu. Děkujeme všem trenérům, 
cvičitelům a vedoucím za jejich obětavou práci v roce 2025 a přejeme jim hodně zdaru 
v jejich další práci. Děkujeme rovněž všem členům a spoluobčanům za podporu a přízeň 
v roce 2025 a budeme se těšit na setkání při akcích a sportovních utkáních v roce 2026. 
 
Srdečně zveme na tradiční Sokolský ples s kapelou ABC Rock Boskovice, který se bude 
konat v sokolovně v sobotu 7. února 2026 ve 20 hodin. Bližší informace uvedeme 
v únorovém Bořitovském zpravodaji. Rezervace vstupenek na tel. 731 507 745. 
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Oddíl kopané 
Výsledky mistrovských utkání v kopané - muži 

8. liga (Okresní přebor) 2025-2026 
1. kolo Ne 2.11. 2025 
Bořitov – Lipovec 5:3 (3:2) 
Branky: Vorlický M., Ostrý M., Alexa Š. 2x, 
Bohatec V. 

10. kolo So 8.11. 2025 
Skalice – Bořitov 0:6 (0:1) 
Branky: Bohatec V., Vorlický J. 2x, Ostrý M., 
Alexa Š., Vorlický M. 

 
 
 

Tabulka 8. liga muži 
1 Bořitov 13 11 1 1 61 : 17 34 
2 Černá Hora 13 10 2 1 39 : 18 32 
3 Lipovec 13 9 1 3 47 : 18 28 
4 Lipůvka 13 9 1 3 29 : 25 28 
5 Olešnice 13 8 1 4 34 : 21 25 
6 Ráječko B 13 7 3 3 42 : 19 24 
7 Doubravice 13 5 1 7 25 : 21 16 
8 Rudice 13 5 1 7 25 : 29 16 
9 Vavřinec 13 5 0 8 34 : 57 15 

10 Drnovice 13 4 1 8 19 : 30 13 
11 Skalice 13 4 1 8 24 : 47 13 
12 Knínice 13 2 5 6 33 : 38 11 
13 Kořenec 13 2 0 11 12 : 53 6 
14 Ostrov 13 0 2 11 13 : 44 2 

 
 
 

Tabulka 9. liga, skupina A muži 
1 Adamov 12 9 0 3 48 : 19 27 
2 Olomučany 11 8 2 1 29 : 13 26 
3 Bořitov B 12 8 0 4 27 : 24 24 
4 Babice B 12 6 3 3 30 : 21 21 
5 FSA Kras 12 6 2 4 27 : 17 20 
6 Lažany 11 3 1 7 20 : 36 10 
7 Sloup 12 1 1 10 26 : 47 4 
8 Lažánky 12 1 1 10 17 : 42 4 

 
 
 

Výsledky mistrovských utkání v kopané - mladší žáci 
5. liga, skupina B, Podzim 2025 

11. kolo 
01.11.2025 
10:00 RDR Akademie B (4) Bořitov/ŽH (1) 4 : 2 
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Tabulka 5. liga, skupina B mladší žáci 
1 RDR Akademie B 11 10 0 1 101:20 30 
2 Velké Opatovice/Jevíčko 11 9 0 2 59:14 27 
3 Knínice/ŽH 11 8 1 2 84:23 25 
4 Cetkovice 11 6 1 4 37:25 19 
5 Vrchovina/Protivanov 11 4 0 7 30:56 12 
6 Bořitov/ŽH 11 2 1 8 28:40 7 
7 Boskovice – Letovice C 11 2 0 9 18:101 6 
8 Olešnice 11 1 1 9 16:94 4 

 
 
Oddíl stolního tenisu 
Výsledky týmů oddílů stolního tenisu odehrané v termínu do 30.11.2025 
 

A tým v soutěži Regionální přebor I. skupina dosáhl tyto výsledky: 
Bořitov A : Vysočany A  10 : 8  Velké Opatovice B : Bořitov A 13 : 5 
Bořitov A :  Adamov A  4 : 14  Boskovice A : Bořitov A  10 : 8 
V současné době je A tým na 8. místě s 18 body a skóre 77 : 121. 
 

B tým v soutěži Regionální přebor III. skupina dosáhl tyto výsledky: 
Bořitov B : Olešnice A   6 : 12  Bořitov B : Okrouhlá A  5 :13 
Šošůvka B : Bořitov B  18 : 0 
V současné době je B tým na 8. místě s 13 body a skóre 51 : 111. 
 

C tým v soutěži Regionální přeboru V. skupina A dosáhl tyto výsledky: 
Bořitov C : Suchý B   13 : 5  Letovice B : Bořitov C  12 : 6 
Štěchov  : Bořitov C   4 : 14  Voděrady D Bořitov C  6 : 12 
V současné době je C tým na 3. místě s 19 body a skóre 94 : 50. 
 

D tým v soutěži Regionální přeboru V. skupina B dosáhl tyto výsledky: 
Vanovice B : Bořitov D   5 : 13  Bořitov D : Boskovice C  12 : 6  
Bořitov D : Žďárná D   16 : 2 
V současné době je D tým na 3. místě se 23 body a skóre 111 : 51. 
 
 
V sobotu 3.1.2026 se uskuteční v sokolovně tradiční turnaj ve stolním tenise 
„GRANÁT CUP 2026“. Prezentace účastníků je od 8.00 do 8.30 hodin. Zahájení turnaje 
bude v 9.00 hodin. Startovné činí 100,- Kč. Zveme příznivce a milovníky stolního tenisu 
k účasti na tradičním tenisovém turnaji. Občerstvení je zajištěno v ceně startovného. 
Hlavním sponzorem turnaje je Pivovar Černá Hora. 
 
Třetí turnaj mládeže se uskutečnil 23.11.2025 ve Vysočanech. Z Bořitova se turnaje 
zúčastnili Jan Kovář, Jakub Kovář a Damian Hernandez. Na turnaji hrálo celkem 75 dětí        
z celého okresu. Naši hráči se rozhodně v konkurenci neztratili. Jakub Kovář hrál v 2. divizi 
a umístil se na 3. místě, celkově byl na 11. místě. Jan Kovář hrál ve 2. divizi a umístil               
se na 6. místě, celkově byl na 14. místě. Damian Hernandez hrál v 7. divizi a umístil                 
se na 6. místě, celkově byl na 54. místě.  
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ZEPO Bořitov 
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SDH Bořitov 
Děkujeme občanům za podporu na rozsvícení vánočního stromku na náměstí U Václava. 
Budeme se těšit na další ročníky. 
V pátek 9. ledna 2026 v 18:00 hodin proběhne v sále na hasičské zbrojnici volební valná 
hromada. 
SDH Bořitov srdečně zve na Hasičský ples, který se uskuteční v sobotu 17. ledna 2026 
od 20:00 hodin. K tanci a poslechu zahraje hudební skupina Velvet Blansko. Rezervace 
můžete činit prostřednictvím SMS na tel. 730 591 587 (uvádějte vždy jméno a počet míst) 
anebo na mailu hasici.boritov@seznam.cz. 
Sbor dobrovolných hasičů Bořitov děkuje spoluobčanům za přízeň a podporu, kterou nám 
po celý rok projevujete. Velký dík patří také členům sboru a zásahové jednotky za aktivní 
přístup a nasazení při náročné práci. 
Všem občanům Bořitova přejeme krásné a klidné prožití vánočních svátků, hodně zdraví, 
štěstí a úspěchů jak v osobním, tak i v pracovním životě a těšíme se na setkání                           
při hasičských akcích i v roce 2026. 
 

Prodej vánočních stromků 
František Opluštil, Voděrady 7, nabízí k prodeji vánoční stromky, smrk stříbrný a jedle 
kavkazská. Prodej bude zahájen 5.12.2025, ve všední dny 13-17 hodin, sobota a neděle 
10-17 hodin. Bližší informace na tel. čísle 607 123 645 a 607 904 287. 
 
 

Taneční na Oboře s Míšenskými 
Zahájení 11. ledna 2026 ve dvou kategoriích: Začátečníci v 17:00 / Pokročilí v 19:00 hod. 
Celkem 6 večerů. Cena 2.200,- Kč za pár. 
Přihlášky: haviri.obora@seznam.cz, tel: 731 548 254. 
 
 
Klub důchodců 
Klub důchodců Bořitov pořádá zájezd na vánoční trhy do Brna v úterý 16.12.2025. Odjezd 
autobusu je ve 14 hodin od Manga.  V 15 hodin navštívíme výstavu betlémů s vánoční 
tématikou v Letohrádku Mitrovských. Potom se přesuneme na vánoční trhy. Předpokládaný 
odjezd domů v 19.30 hodin. 
 
Zájezd do Městského divadla Brno na komedii TI DRUZÍ je v sobotu 27.12.2025, odjezd 
autobusu je v 18 hodin od Manga.  
 
 
Přání do nového roku 2026 
Čas ubíhá jak voda v potoce 
a zase jsou tu Vánoce. 
Na dveře klepe Nový rok, 
tak přejeme Vám všem pevný krok.  
Pevné zdraví ať Vás provází 
a štěstí ať Vám neschází. 
 
Krásné vánoční svátky, a hlavně pevné zdraví a štěstí v novém roce Vám všem přeje 

Klub důchodců Bořitov 

mailto:hasici.boritov@seznam.cz
mailto:haviri.obora@seznam.cz
tel:731%20548%20254
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Společenská rubrika 
Naši jubilanti v měsíci prosinci 2025 a lednu 2026 
Všem občanům, kteří v tomto měsíci oslaví významné životní 
jubileum, přejeme všechno nejlepší, hodně zdraví a životní pohody. 
 
Narození 
Tovarová Tereza  
 
 
Rozpis pohotovostních služeb stomatologů – prosinec 2025 a leden 2026 
(8 – 13 hod.) 
 
  6.12. MUDr. Nečasová Lucie Blansko, ZŠ TGM, Rodkovského 2  607 812 963 
  7.12. MUDr. Ševčíková Radomíra  Poliklinika Blansko, Sadová 33 516 488 454 
13.12. MUDr. Paděrová Miroslava Šebetov, 117  516 465 452 
14.12. MUDr. Roubalová Veronika Černá Hora, Zdrav. středisko 723 184 842 
20.12. MUDr. Pernicová Libuše Boskovice, Růžové nám. 2458/16  774 177 804 
21.12. MDDr. Potůček Jiří Blansko, Pražská 2394/1b 516 419 538 
24.12. MUDr. Roth Pavel Ostrov, Zdrav. středisko 516 444 326 
25.12. MUDr. Paulíčková Jarmila Černá Hora, Zdrav. středisko 725 415 615 
26.12. MDDr. Ševčík Štěpán Poliklinika Blansko, Sadová 33 516 488 454 
27.12. MUDr. Hanáková Jitka Blansko, Pražská 2394/1b 516 418 788 
28.12. MUDr. Sládek Jiří Velké Opatovice, Mládežnická 492 516 477 319 

 
    1.1. MDDr. Soldmann Martin Lomnice, Tišnovská 80 549 450 128 
    3.1. MUDr. Soldmannová Svatava Lomnice, Tišnovská 80 549 450 128 
    4.1. MDDr. Stibor Jan Lomnice, Tišnovská 80 549 450 128 
  10.1. MUDr. Ševčík Štěpán Poliklinika Blansko, Sadová 33 516 488 454 
  11.1. MUDr. Ševčíková Radomíra  Poliklinika Blansko, Sadová 33 516 488 454 
  17.1. MUDr. Stojanov Milan Blansko, B. Němcové 1222/15 605 184 479 
  18.1. MDDr. Zachovalová Anna Boskovice, Lidická 936/8 734 231 260 
  24.1. MDDr. Suchánková Barbora Letovice, Masarykovo nám. 162/38 792 325 591 
  25.1. MUDr. Ševčík Štěpán Poliklinika Blansko, Sadová 33 516 488 454 
  31.1. MUDr. Ševčíková Bohdana Blansko, Svitavská 1A 516 416 386 
 
Mimo výše uvedené je služba zajištěna v Úrazové nemocnici v Brně, Ponávka 6,                     
tel. 545 538 111 ve všední dny od 18.00 do 24.00 hodin. O sobotách, nedělích a svátcích 
od 8.00 do 20 hodin. Od 1.1.2026 tel. 545 538 421, ve všední dny od 17.00 do 22.00 hodin. 
O sobotách, nedělích a svátcích od 8.00 do 20.00 hodin. 
  
 
Změna u doby pohotovostí – nemocnice Boskovice od 1.1.2026 
Lékařská pohotovostní služba pro dospělé a děti: 
Pondělí až pátek 17-21 hodin 
Víkendy a svátky   9-19 hodin 
 
Lékárenská pohotovost: 
Pondělí až pátek 17-21 hodin 
Víkendy a svátky   9-19 hodin                                                                 TISK: www.TISKFIALA.cz 
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